11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2010 01:17:03

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 22.01.2010 18:05:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126614/answer/126649




He uckimo4yeH 0THOCUTENbHEIN (uM03. Ecnu 9TO MelaeT Ipu 9peKIuy, BO BPEMS II0JI0OBOTO KU3HH,
TO fenaiiTe o6pe3anue. IToka He ycTpaHUuTe GuMo3 mpbieMa OyeT ocTaBaThCs.



